Nota biográfica sobre mí

	Mi experiencia e historial son muy únicos. 

Trabajo como abogado de la Agencia Federal de Protección Ambiental (EPA por sus siglas en inglés) en el área de enjuiciamiento criminal; también fui Fiscal Federal del Departamento de Justicia Federal (DOJ, por sus siglas en inglés) en el área de enjuiciamiento criminal de delitos ambientales.   Además trabajé como abogado litigante con el Departmento de Justicia (DOJ) en el área de adquisiciones de bienes raíces (o propiedad real), donde tuve la oportunidad de adquirir propiedades residenciales, comerciales, e industriales, a nombre del gobierno federal.  He manejado un sinnúmero de asuntos complejos sobre la valuación de propriedades, he llevado a juicio varios casos sobre la adquisición y valuación de propiedades, y he negociado acuerdos sobre  propiedades valoradas en millones de dólares.

	Ahora estoy muy orgulloso de ser parte de FORTNEY FINE PROPERTES en Alexandria, Virginia, como REALTOR® -- es decir, agente de bienes raíces con certificatión como “REALTOR®” de la “National Association of REALTORS®” – la asociación de agentes de bienes raíces más grande de los EE.UU.  Estoy comprometido a ayudar a compradores y vendedores a satisfacer sus necesidades y metas en el área de bienes raíces con el mayor grado de cuidado y profesionalismo. 
 
	Con más de 20 años de experiencia como abogado, yo soy un perito negociador, y he negociado satisfactoriamente miles de acuerdos – desde pequeñas reclamaciones hasta adquisiciones de propiedades con un valor de millones de dólares.  

Además de mi exitosa carrera profesional como abogado, he sido supervisor de propiedades (Property Manager) en Maryland y Virginia, he fungido como representante personal y albacea de varias herencias, y al presente soy Miembro de la Junta de Directores de una asociación de condómines en Wintergreen Ski Resort, Wintergreen, Virginia. 

	He vivido en el área metropolitana de Washington, D.C., por más de 20 años y vivo en Springfield, Virginia, con mi esposa y mis dos hijas.   Me encanta ser entrenador del equipo de fútbol de mi hija pequeña, esquiar con mi esposa e hijas, correr, y jugar baloncesto.  También me encanta cocinar y disfruto mucho al leer libros de ficción y ver películas. 

	La “National Association of REALTORS®” me ha certificado no sólo como REALTOR sino también como especialista e-PRO® sobre como utilizar la tecnología en el negocio de bienes raíces. 

	Recibí mi Masters en Derecho (LL.M.) en Columbia Law School en Nueva York, y mi Juris Doctor (J.D.) y Bachiller en Ciencia (B.S.) en la Universidad de Puerto Rico.   Soy abogado con licencia para practicar la abogacía en el Distrito de Columbia, Nueva York, y Puerto Rico. Nací en San Juan, Puerto Rico, y el español es mi primer idioma.  
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